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M,ob" TToAAamtAacidlw pe 81dpopouc TPOTTOUG
a/// Ovopa:

@

S)

Ortav moAAamAaaidlw évav ap1Bud pe 1o 10, 100 R 1.000, ypdew Tov apiBud Kai
TPooBETW aTo TéEAOG Tooa Pndevika ooa éxel To 10, To 100 r to 1.000.

.X. 2 X10 =20, 2 X 100 = 200, 2 X 1.000 = 2.000

e Qi apiBuoi Tou ppiokoupe amd Tov ToAAaTAaciacpo evog apiBuol pe To

1,2,3,4.. AéyovTtal ToAAaTrAdoia Tou apiBpol autoU. .X. Ta moAAamAdoia Tou 4 civar:
1X4-=4, 2X4=8, 3X4=12, 4X4=16.....
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1. Tpdypw 10 moAAamAdoia Tou 2, Tou 5 kai Tou 10:

e TToAAamAdoia Tou 2:

e TloAAamAdoia Tou b:

e TToAAamAdoia Tou 10:

2. Kavw Toug moAAamAaciaopoUg 6Twe oTo tapddelypa:
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3. YmohAoyilw Ta TapakdTw YIVOHEVA OTIWG OTO TTApddeiypa:
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4. Kdvw Toucg moAAamrAaciacpoUc 0Twe aTo apddeiypa:

e 8X16=(8X10)+(8X6) = 80+48=128
o 7X15=

25X200
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o 6X17=

e 9X19=

5. Kavw Tou¢ moAAamAaciaopouc 6Twe oTo Tapddelypa:

e 54X9=(50X9)+(4X9)=450+36=486
o 68X7=

e 36X8=

o 91X6=

o 88Xb=




